

ДУАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Одна из возможностей для привлечения и развития сотрудников компании – это участие в проекте дуального образования, который стартовал еще 2014 году. Развитие этого проекта позволяет Арвато Рус сделать шаг в будущее и привлекать не только потенциальных сотрудников компании в ближайшие годы – нынешних студентов, а еще и тех, кто пока только думает, кем стать в будущем и куда пойти учиться. Хотя работа по этому проекту ведется в течение всего года, осенние месяцы были очень насыщенными.

26 - 27 сентября в Посольстве Германии в Москве и Федеральном Институте Развития Образования РАНХиГС прошла Международная Конференция на тему «Задачи, положение и роль наставников в системе дуального профессионального обучения», в рамках которой мы представили наши наработки по организации дуального обучения и наставничества. Кроме того, наш коллега, Александр Соловьев, заместитель начальника производства, отмечен почетной грамотой Российско-Германской внешнеторговой палаты как один из лучших наставников проекта VETnet.



13 ноября наша компания была приглашена на областное профориентационное мероприятие «Скажи профессии: «Да!», которое состоялось на базе ГПОУ ЯО «Ярославский автомеханический колледж» (ЯАК), на котором нынешние девятиклассники впервые смогли услышать информацию о востребованных профессиях нашего региона, в том числе, и о профессии «Специалист по логистике».

14 ноября в Российско-Германской внешнеторговой палате состоялось заседание Рабочей группы по специальности «Операционная деятельность в логистике». Немецкие партнеры познакомили участников заседания с действующим немецким стандартом по специальности «Fachkraft für Lagerlogistik» (специалист по складской логистике). Представители компаний, которые так же, как и «Арвато Рус» активно участвуют в подготовке специалистов в сфере логистики («ФОЛЬКСВАГЕН Груп Рус», «Глобус», «Икеа» и др.), колледж-партнеров, а также Федерального Института развития образования обсудили актуальные вопросы и особенности дуальной подготовки студентов-логистов и начали работу по адаптации российского образовательного стандарта к нынешним потребностям работодателей.



А 22 ноября в Ярославском автомеханическом колледже за круглым столом на тему «Внедрение методологии наставничества обучающихся в системе среднего проф. образования» собрались представители бизнеса, Торгово-промышленной палаты Ярославской области, сферы профессионального образования, департамента образования. Наша компания представила свой опыт организации наставничества, в том числе и в сфере дуального обучения. В ходе обсуждения было разработано положение об областном конкурсе на лучшую практику организации наставничества в рамках дуальной модели подготовки квалифицированных кадров в Ярославской области.

29 ноября состоялся промежуточный экзамен у группы студентов-логистов ЯАК, обучающихся по дуальной системе. За время практики в подразделениях Логистики 2 наши студенты не только изучили технологические операции, но и продемонстрировали высокий уровень производительности труда: всего за неделю на каждом производственном участке она составила более 80 %.

Благодарим всех коллег, которые принимают участие в нашей общей работе на благо любимой компании. С наступающим Новым годом!

Светлана Мильто,

